22 declinacion latina
Cuestionario para repasar la 22 declinacion latina.
Fecha: Puntos: Total: 10 [ [& ¢ L1 & @

1. El acusativo plural de BELLUM es:
OBELLAE
OBELLI

OBELLA
ONinguna de las opciones es correcta.

2. El nominativo plural de MAGISTER es:

OMAGISTERI

OMAGISTRI

OMAGISTERA

ONinguna de las opciones es correcta.

3. "Con los ojos" en latin se dice:

OOCULIS
OOCULO
OOCULA
ONinguna de las opciones es correcta.

4. El plural de VIRUM es:

OVIRAE

OVIRA

OVIRI

ONinguna de las opciones es correcta.

5. "Del esclavo" en latin se dice:

OSERVUM

OSERVOS

OSERVA

ONinguna de las opciones es correcta.

6. El singular de OPPIDA es:

OOPPIDUS
OOPPIDUM
OOPPIDER
ONinguna de las opciones es correcta.

7. HORTIS se traduce:
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OLos jardines

ODe los jardines.

OEn el jardin

ONinguna de las opciones es correcta.

8. FILIOS se traduce:

OA los hijos.

OLos hijos.

ODe los hijos.

ONinguna de las opciones es correcta.

9. AGRO es:

ODativo y ablativo singular neutro.

ODativo y ablativo singular masculino y neutro.
ODativo y ablativo singular masculino.
ONinguna de las opciones es correcta.

10. DOMINE es:

OAcusativo singular masculino.
ONominativo plural masculino.
ODativo singular masculino.
ONinguna de las opciones es correcta.



